11Iro

HAms: Jluka
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.11.2013 19:50:30

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpava: 18.11.2013 11:19:11

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/283526/answer/283569




9TO He IPUTOBOP, HO HAJI0 IIOCETUTL OHKOYPOJIOTra, KOTOPHEIY Ha3HAuuT JieueHre.Celyac yoaeTcs
NOCTHYb PEMUCCHHU U TIPU MPOTrpeccrupyoeM 3a601eBaHuUN.



